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L’ENSEMBLE DES POINTS M... °

CORRECTION

Déterminons I'ensemble E des points M (z) tels que: (z i ’) €iIR%,

avecz #- | z+/

* Pour tout z # - | avec z = x + iy, nous avons:

2-i-1_x+iy-i-|

z+/ x+iy+ 1

=(x-l)+i(\y-l)
(x+ N+iy

=[(x- N+i(y-NNx[(x+1)-iy]
[(x+ N+iy)x[(x+1)-iy)

_XP4yr-y-l+2iy-ix-i
(x+ N*+y*

=(x2+yz-y-l)+l.x (-x+2y-1)

avecz -1
(x+1)*+y> (x+1)2+y*

-Or(z'i',)EiIR?e’rzt-/.
z+4+/
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D'oa le systeme:

(z#- 1

xr+y*-y- I=O
(x+ 1)*+y*

-x+Zy-l<O

\ (x + )2+ y*

<=>

<=>

e

* Au total, 'ensemble E des points M (z) correspond: au demi-cercle de

centre le point A de coordonnées (0 ; 2—'_) et de rqyon R =

sous la droite d’équation y =

/
— X
2
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